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1. Tétel (7 pont)
Hatarozzatok meg az a és b, a < b nullatol kiilonb6z6 szamokat tudva azt,

hogy: 3 - [a; b] + 17 - (a; b) = 141, ahol [a; b] az a és b szamok legkisebb kozos
tobbszorose, valamint (a; b) az a és b szamok legnagyobb k6z6s osztdja.

2. Tétel (7 pont)

a) Egy LEGO jaték, ami megdragul 30% -kal, utana megolcsul 10%-Kal,
2340 lejbe kerll. Szamitsatok ki mennyibe keriilt a jaték dragulas elott.

b) Csizma ap0 harom unokajanak eloszt egy pénzisszeget, ami egyenesen
aranyos a korukkal. Ha tudjuk, hogy Adidas 5 éves, Sandala 7 éves és
Pantof 8 éves, valamint Pantof 300 lejjel tébbet kap mint Adidas Csizma
apotol, szamitsatok ki, mennyi pénze volt Csizma aponak és hany lejt
kapott Sandala.

3. Tetel (7 pont)

Legyen 5 szOg egy pont koril rajzolva. A harmadik sz6g mértéke egyenld az
elsd két szog meértekenek Osszegével, a negyedik szog mérteke egyenld az elsd
harom sz0g mértékenek Gsszegével, az 6todik sz6g mértéke pedig egyenld az elsé
négy sz6g mértékenek dsszegével.

a) Bizonyitsatok be, hogy létezik legalabb egy deréksz6g és egy

egyenessz0og.

b) Ha tudjuk, hogy az els6 két szog mértéke egyenesen aranyos az 5 és 7

szamokkal, szamitsatok ki ennek a két szognek a meértékeét.

4. Tétel (7 pont)
Adott az <A0B hegyessz6g. A szognek az OA szarat meghosszabbitjuk az

OE félegyenessel. A szdgnek ugyanazon a felén, ahol az OB helyezkedik el,
megszerkesztjlk az OC L0OA és OD LOB. Ha tudjuk, hogy

«DOE = 5+ 2AO0B, szamitsatok ki a <DOE és <EOF szbgek mértékét, ahol (OF
az «A0D szog szogtelezoje.
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,»Binele ce-l faci la oarecine, ti-l intoarce vremea care vine”
Anton Pann
Succes!



